



В Москве офицеры совместно со студентами театральной школы Олега Табакова навестили ветеранов труда, проживающих в пансионате



В рамках Всероссийской патриотической молодежной Эстафеты добрых дел Следственного комитета Российской Федерации, посвящённой 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, ГСУ СК России по городу Москве организовано выездное выступление студентов Московской театральной школы Олега Табакова в Государственном бюджетном учреждении «Пансионат для ветеранов труда № 6» Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы.

В 2019 году Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве заключило Соглашение о сотрудничестве с Московским театром Олега Табакова. Проведение совместных мероприятий стало доброй традицией для сотрудников ведомства и учеников театральной школы Олега Табакова.

Ветераны труда, проживающие в пансионате, насладились поэтической композицией по стихотворениям поэтов Серебряного века, а также театральной постановкой в исполнении



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

молодых артистов, которые с большим уважением относятся к созидательному труду, истории нашей страны и достижениям старших поколений.

С приветственным словом от имени Главного следственного управления по городу Москве выступил и.о. руководителя организационно-контрольного отдела Дмитрий Гайдук. Он поблагодарил ветеранов, многие из которых являются ветеранами Великой Отечественной войны, за теплый прием и пожелал им крепкого здоровья, долгих лет жизни, неугасаемого оптимизма и отличного настроения!

В свою очередь ветераны и руководство пансионата поблагодарили гостей за прекрасный концерт, позитивные эмоции и душевный настрой.

Изображения



13 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1438911>